
Ekologie 8. třída. 1. kvíz: Nadměrná spotřeba, konzumní společnost. Éčka v 

potravinách.(počet bodů: 6) 

Vyplňte a odevzdejte do i včetně 18.4.2021. 

 

1.Nadměrná spotřeba je jedním z projevů lidské společnosti a způsobu jejího života již od dob 

středověku. 

(počet bodů: 1) 

Ano 

Ne 

 

2.Pokud chceme omezit nadměrnou spotřebu, tak je většinou výhodnější: 

(počet bodů: 1) 

Kupovat dražší a kvalitnější výrobky. 

Levnější a méně kvalitní výrobky. 

Nezáleží na tom, oboje má stejný vliv na nadměrnou spotřebu. 

 

3.Kdo provádí testy Éček v potravinách? 

(počet bodů: 1) 

Česká obchodní inspekce 

Státní zemědělská a potravinářská inspekce 

Pražský kulinářský institut 

 

4.V biopotravinách se nalézají tyto druhy Éček. 

(počet bodů: 1) 

zahušťovadla 

barviva 

dochucovadla 

Žádná Éčka se v biopotravinách nevyskytují. 

 

5.Podstatou konzumní společnosti je: 

(počet bodů: 1) 

Vyrábět výrobky, které vydrží dlouho dobu - několik let. 

Vyrábět nové a nové výrobky, které pak kupujeme. 

Vyrábět pouze výrobky nezbytné k životu. 

 

6.Nejlepší odpad je ten, který..... 

(počet bodů: 1) 

nevznikne. 

jde recyklovat. 

je malý. 
 


